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COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 

Período Constitucional 2024-2027 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 
 

SESIÓN CONTROL POLÍTICO 

ACTA SUCINTA No: 05 
FECHA: viernes 30 de enero de 2026 

HORA DE INICIACIÓN: 9:03 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN: 12:11 p.m. 
LUGAR:  Sesión Recinto Los Comuneros 
PRESIDENTE SESIÓN:  ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA 

SECRETARIO (A) SESIÓN: LIZ YADIRA MONROY DELGADO 

 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO 

I. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 
QUÓRUM 

II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 

IV. CITACIÓN DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 
 

Proposición Priorizada No. 1459 aprobada el 21 de diciembre de 2025 en la Comisión Segunda 
Permanente de Gobierno, recibida en la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito 
Público el 15 de enero del 2026. 

Tema: “Libre competencia en el esquema de basuras de Bogotá” 
 

Citantes: Honorables Concejales JOSE CUESTA NOVOA, JAIRO AVELLANEDA GARCÍA y 
ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ Bancada Partido Colombia Humana. 

Citados: Dr. ARMANDO OJEDA ACOSTA Director Unidad Administrativa de Servicios Públicos 
(UAESP). Dr. GUSTAVO ALBERTO QUINTERO ARDILA Secretario Distrital de Gobierno. 

 
Invitados(as): Doctores(as) JUAN CAMILO ZULUAGA MORILLO, Contralor Distrital; ANDRÉS 
CASTRO FRANCO, Personero Distrital; ADRIANA HERRERA BELTRÁN, Veedora Distrital. 

V. COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 

 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO Y LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES 

 
Se registran nueve (9) Honorables Concejales (H.C.) integrantes de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, contando con quórum decisorio, siendo las 9:24 a.m. 
así: Honorables Concejales. SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ 
GARCÍA, ANGELO SCHIAVENATO RIVADENEIRA, HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, JOSÉ 
DEL CARMEN CUESTA NOVOA, JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ, ANDREA CAROLINA 
HERNÁNDEZ UCRÓS, ELKIN JWISEB HUERTAS CARRASQUILLA, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA 
VESGA. 
 
Se registran miembros de otras comisiones H.s. C.s. DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, 
RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, JUÁN DAVID QUINTERO RUBIO, ANDRÉS LEANDRO 
CASTELLANOS SERRANO, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, ROCÍO DUSSAN PÉREZ, 
FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, EDISON JULIÁN FORERO CASTELBLANCO, HEIDY 
LORENA SÁNCHEZ BARRETO, EMEL ROJAS CASTILLO, OSCAR JAIME RAMÍREZ 
VAHOS, (se registra de manera virtual) MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, (se registra de manera 
virtual) DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, SANDRA CONSUELO FORERO RAMÍREZ, 
QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO, ANDRÉS ERNESTO GARCÍA MAYA, MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA. MARCO FIDEL ACOSTA RICO, CRISTINA CALDERÓN RESTREPO Y 
ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, 
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En el transcurso de la sesión se registra a miembros de la Comisión de Hacienda: Honorables 
concejales: JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA, ARMANDO GUTIERREZ GONZÁLEZ, 
OSCAR FERNANDO BASTIDAS JACANAMIJOY, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, 
JULIÁN FELIPE TRIANA VARGAS, (se registra de manera virtual) y JULIÁN USCATEQUI 
PASTRANA 
 
En el transcurso de la sesión se registra a miembros de otras comisiones, Honorables 
Concejales: DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA, FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, JULIÁN 
ESPINOSA ORTIZ, RICARDO ANDRÉS CORREA MOJICA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA 
ANDRÉS GIOVANNY BARRIOS BERNAL, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, DAVID 
HERNANDO SAAVEDRA MURCÍA, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO Y JESÚS DAVID 
ARAQUE MEJÍA, (se registra de manera virtual) 
 
 

3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 
 

 

4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN 

AL INICIO DE LA SESIÓN 

H.C. RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO 
H.C. DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA 
H.C. SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE 
H.C. HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO 
H.C. JUAN DAVID QUINTERO RUBIO 
H.C. ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ 
H.C. ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA 
H.C. MARCO FIDEL ACOSTA RICO 

 
CITANTES 
Proposición No. 1459 de 2025, Tema: “Libre competencia en el esquema de basuras de 
Bogotá” 
 
Bancada Colombia Humana 
H.C. JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA 
H.C. JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
H.C. ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ 
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INTERVENCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN 

Doctor ARMANDO OJEDA ACOSTA, Director Unidad Administrativa de Servicios Públicos 
(UAESP) 
 
INTERVENCIÓN DE LA COMUNIDAD 

 

 
INTERVENCIÓN DE VOCEROS 
H.C. CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO 

H.C. QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO 
 
INTERVENCIÓN DE NO VOCEROS 
 
H.C. FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ 
H.C. ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS SERRANO 

 
MOCIÓN DE ACLARACIÓN 
H.C. QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS. 
 
5.1. Se aprobó el orden del día a las 9: 36 a.m., en votación ordinaria 
5.2. No se aprobaron proposiciones. 
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6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA 

No hay constancias de concejales 
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN 

 
Con las conclusiones del H:C: José del Carmen Cuesta Novoa el presidente d a  por 
CONCLUIDO el debate de la proposición No. 1459 aprobada el 21. 

8. CONSTANCIAS DE COMPROMISOS DE LA ADMINISTRACIÓN 
 
La administración se comprometió a responder por derecho de petición verbal, las preguntas de la 
H.C. Concejal Quena María Rivadeneira Miño. 
 
Agotado el orden del día y siendo las 12: 11 p.m. del 30 de enero de 2026, el presidente levanta la 
sesión. 
 
 
 
 
 
 

 

H.C. ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA LIZ YADIRA MONROY DELGADO 

Presidente Subsecretaria de Despacho 
 
 
 
 
 

 
Elaboró: Gerardo Bermúdez Sánchez- Profesional Especializado 222-04 
Revisó: Liz Monroy – Subsecretaria de Despacho 

Sara Sánchez – Contratista 


